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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  24.09.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 24.09.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 

5670 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 09:45 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „СОФИЯ ТРЕЙД КЪМПАНИ ООД“, редовно уведомен, се 

представлява от адв. Р. К., с пълномощно по делото. 

 

ОТВЕТНИКЪТ Директорът на дирекция „ОДОП“ - [населено място] - при ЦУ на НАП 

– редовно уведомен, се представлява от юрк. А., с пълномощно по делото.  

 

В залата се явява вещото лице Е. Й. А. – редовно призована, от която на 05.04.2024 г. е 

представено заключение за извършената съдебно-счетоводна експертиза.  

 

СГП – редовно призовани, не изпращат представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че липсват пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА постъпило на 05.04.2024 г.  заключение за извършената 

съдебно-счетоводна експертиза от вещото лице Е. Й. А.. 

ДОКЛАДВА Определение №9147/18.06.2024 г., препис от което е изпратено на 

страните и вещите лица по делото, с което съдът е допуснал изслушването на 2 

експертизи – съдебно-икономическа, изпълнена от вещото лице А., и 

съдебно-оценителна, възложена на вещото лице С. К.. Със същото Определение съдът 



е освободил А. от изпълнение на възложената задача по допуснатата експертиза в 

техническата й част.  

ДОКЛАДВА доклад от вещото лице С. К. от 16.09.2024 г., с който същата обяснява 

причините за неизготвяне на заключението и моли делото да се отложи за по-късна 

дата. В изпълнение на същия доклад съдът е издал съдебно удостоверение на вещото 

лице К..  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да изслушаме заключението.  

 

СЪДЪТ пристъпва към изслушване на заключението и снема самоличността на 

вещото лице: 

Е. Й. А. –  81 г., българка, български гражданин, неосъждана, без дела и родство със 

страните и заинтересованост от изхода на делото. Предупредена за наказателната 

отговорност по чл. 291 от НК. Обеща да даде вярно заключение. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ А.: Поддържам представеното заключение. 

 

На въпроси на адв. К., ВЕЩОТО ЛИЦЕ каза: Направила съм сравнение на последната 

страница, между нотариалните актове и цените, на които са реално направени 

сделките. Сравнението е направено с предварителните  договори, но специално тук за 

плащането е по нотариалните актове  и сумите, които са постъпили.  

В заключението, за нотариален акт №55 имам техническа грешка. Това е на стр. 8 от 

заключението, последният ред от сравнителната таблица, която съм направила, 

информацията за различията в четирите нотариална акта по отношение на 

постъпилите суми.  Вместо сумата от 220,85, да се чете 2208,50 лева. Това са 

разликите между реално внесените суми, които аз съм погледнала в банковите 

извлечения, реално са постъпили сумите и сравненията им с тези, които са били по 

нотариалните актове. 

АДВ. К.: Нямам други въпроси.  

 

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА като доказателство по делото изслушаното заключение на вещото лице Е. 

Й. А.. 

Във връзка с представената справка-декларация от вещото лице 

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение в размер на 840 лв.  

ИЗДАДЕ се РКО за сумата от 500 лв., представляваща внесения от страната депозит, 

като за разликата от 340 лв. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 7-дневен срок от днес/съобщение да внесе по сметка 

на съда и представи документ за плащането, след което сумата ще бъде изплатена на 

вещото лице.  

 

Съдът намира, че следва да даде възможност на вещото лице К. да изготви 

заключение по допуснатата СТЕ, като съобразно молбата на вещото лице и обема от 

материали, които следва да проучи и изследва съдът намира, че следва да отложи 

делото за 19.11.2024 г. от 10:00 ч., в който срок очаква вещото лице да изготви 

заключението.  

Предвид изложеното и за събиране на допуснатото доказателство, СЪДЪТ  



ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 19.11.2024 г. от 10:00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

Да се призове вещото лице С. К.. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  09:56 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


